

Публичный отчёт
председателя первичной профсоюзной организации
ГКОУ КО «Мещовская школа-интернат для детей с нарушением
зрения»
о проделанной работе за 2022-2023 год

ППО - структурное звено организации профсоюзов работников народного образования, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации ГКОУ КО «Мещовская школа – интернат» основывается на требованиях:

- 1) Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- 2) Коллективного договора.

Все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников. По состоянию на 1 января 2022 года на учёте профсоюзной организации ГКОУ КО «Мещовская школа – интернат» состоят 35 членов профсоюза, что составляет 62 % от общего числа работников. Из них педагогических работников 32, обслуживающий персонал 3. Один человек, члены профсоюза, находится в декретном отпуске по уходу за ребенком. В течении отчетного периода выбыл 1 человек (по собственному желанию).

Коллектив Мещовской школы - интерната составляют педагоги с большим трудовым стажем и опытом. Коллектив наш работоспособный, опытный: активно откликается на различные дела и акции; смело внедряет различные инновационные технологии. К праздничным датам, ветераны педагогического труда приглашаются на все праздничные мероприятия школы-интерната.

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда и др.). Профком и администрация школы строят свои взаимоотношения на принципах социального партнерства, которые

заинтересованы в равных партнерских отношениях всего коллектива, решаем социальные вопросы в интересах работающих.

Профсоюз школы тесно сотрудничает с городской профсоюзной организацией под руководством Н.Т. Мурашиной. Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации, информирует членов коллектива о новых положениях, документах, законах и текущей информации, полученной из областной организации, информирует о мероприятиях вышестоящих профсоюзных уровней Профсоюза.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. Осуществлялись рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, проветривание, кварцевание. Несчастных случаев в образовательном учреждении за отчетный период не зарегистрировано.

За отчетный период было проведено 7 заседаний профсоюзного комитета. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях, касались подготовки рабочих мест к началу учебного года, плана работы на новый календарный год, утверждения смет расходов, оказания материальной помощи членам профсоюза, расходования денежных средств на запланированные мероприятия, проведения культурно – массовых мероприятий, согласования локальных актов и т.д. За отчетный период было продление действия трудового договора, так как закончился в декабре 2022года. Настоящий коллективный договор действует с 30 декабря 2022 (продлен на 3 года, с изменением оплаты ночного времени работы).

Осуществлялось оказание следующих видов материальной помощи и социальной поддержки:

- поощрение юбиляров – 3 чел.;
- материальную помощь в связи с окончанием трудового договора - 3 чел.;
- в связи с проведением хирургической операции -1 чел.;
- поощрения подарками членов профсоюзной организации и их детей на Новый год -36 чел., 13 детей;
- поощрения подарками членов профсоюзной организации на День защитника Отечества, в Международный женский день из средств профсоюзного фонда – 35 человек (1 выбыл).

За этот учебный год по ходатайству профсоюзного комитета квалификационную категорию подтвердили Захарова В.Н., Алешкина Т.А., Магомедова А.Н., Захарова Т.Г.. Профсоюзными грамотами за многолетний

и добросовестный труд и большой вклад в обучение, и воспитание слепых и слабовидящих детей были награждены Гришкина Н.П., Осадчев Г.В., Петракова Г.Н., Петраков В.Н..

Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. Основная доля денежных средств профсоюзного бюджета направлена на обеспечение организационных мероприятий, связанных с осуществлением уставных функций. Всего за отчетный период снято 89 972,22 рублей на проведение мероприятий (мат. помощь, поздравление членов педагогического коллектива с юбилеем и праздниками, культурно массовые мероприятия и приобретение сладких подарков для детей членов профсоюза, подписка на газету «Мой профсоюз»). Окончание учебного года завершилось поездкой в «Тульский Кремль». Хороший отдых будет способствовать сплоченности и поднятию жизненного тонуса нашего коллектива.

Для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используем - информационный стенд профкома. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде школы занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления, подшивка газеты «Мой профсоюз». Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.

Задачи на следующий учебный год:

- продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
- способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.

Председатель первичной
Профсоюзной организации



Сукочева А.С.